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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 25 de fevereiro de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

COMUNICADO FNDE Nº 783/2019 – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 04/02/2019. 
Assunto: SIOPE – Indicadores Educacionais. 
 

 
PROJETOS: 
 

Projeto de Indicação nº 152/19, de 21/02/2019. 
Ementa: Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal para conceder abono salarial aos professores 
da Rede Municipal de Ensino, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2346/19, de 22/02/2019. 
Ementa: Proíbe no âmbito do Município de Sobral a conferência/revista de produtos adquiridos pelo 
consumidor em supermercados, hipermercados e estabelecimentos comerciais após o pagamento das 
compras no caixa. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 

Projeto de Lei Complementar nº 076/19, Mensagem 671 de 22/02/2019. 
Ementa: Altera a Lei Complementar nº 53 de 19 de outubro de 2017, que institui o Processo 
Administrativo Tributário do Município de Sobral (Processo Administrativo Tributário – PAT), alterando 
dispositivos relativos à tempestividade das impugnações interpostas e concernentes a composição da 
Divisão de Julgamento de Processos (DIJUP). 
Autoria: Poder Executivo. 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

* 073/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Chile em toda a sua extensão no bairro Centro, 
na região conhecida como Tamarindo, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 090/19 – Ementa: Indica a construção de quadra de futsal, no Centro, na região conhecida como 
Tamarindo, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 091/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua Glória Chaves 
Lima, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 136/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Itália, no bairro Dom Expedito, em 
Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 137/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Lucimar, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 138/19 – Ementa: Indica que seja implantado um sinal de trânsito (semáforo para pedestre) na Av. da 
Universidade, em frente a capela Nossa Senhora de Lurdes, no bairro Alto da Brasília, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

* 139/19 – Ementa: Indica a instalação de novos braços de luminárias e substituição das lâmpadas atuais 
por lâmpadas LED na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 205/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Ipu, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 206/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 207/19 – Ementa: Indica que seja feito um recapeamento asfáltico com urgência, na rua Padre Palhano, 
dando início tendo como ponto de referência a praça da (CIBRAZEM), até o cruzamento da rua 
Sabino Guimarães, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 208/19 – Ementa: Indica a colocação de uma placa de sinalização: no máximo 15 minutos com pisca 
alerta ligado, em frente à farmácia de manipulação, situada na Av Dom José, cruzando com a Dr. 
Monte. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 209/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Rajada, distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 210/19 – Ementa: Indica a substituição das manilhas da rua Astolfo Menescal, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 211/19 – Ementa: Indica com urgência, a troca das manilhas das estradas vicinais que ligam as 
localidades de Emasa, Flores, São José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 222/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua Maria da 
Conceição Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 223/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Caubi Vasconcelos, em toda a sua extensão, 
no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 224/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Espanha, em toda a sua extensão, no bairro 
Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 225/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Lucimar, em toda a sua extensão, no bairro 
Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 232/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Caetano 
Figueiredo, no bairro Sinhá Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 233/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Paula Ponte, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 234/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua 
Governador Paulo Barbosa, no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 243/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Várzea da Pedra, distrito da 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 244/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça Viviane 
Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

* Obs.: Indicações pendentes da 6ª Sessão Ordinária, vereadores: Romário Araújo de Sousa e Joaquim 
Euclides Feijão Neto – ausentes na Sessão; e vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” – ausente no momento da Leitura. 

 

245/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça da Várzea, 
no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

246/19 – Ementa: Indica com urgência, recuperação das estradas vicinais que ligam as localidades de 
Rajada, Olho d’Água do Pajé, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

247/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento da CE Raimundo do Carmo Arruda até a casa do Sr. 
Bragantino, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

248/19 – Ementa: Indica a conclusão do asfalto na estrada que liga o sítio Santana até o sítio Santo 
Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
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249/19 – Ementa: Indica a construção de banheiros para as residências de pessoas de baixa renda na 
localidade Lagoa Queimada, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

250/19 – Ementa: Indica a colocação de placas de identificação com os nomes de todas as ruas com o 
CEP, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

251/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo, na localidade de Jardim, no distrito de 
Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

252/19 – Ementa: Indica a reforma da praça com academia popular de saúde em frente à igreja do sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

253/19 – Ementa: Indica uma passagem molhada no sítio Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

254/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na travessa Lúcia Sabóia com rua Aracaju, no 
Centro, na região conhecida como Tamarindo, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

255/19 – Ementa: Indica que seja implantado um sinal de trânsito (semáforo para pedestre) na rua 
Deputado João Adeodato, em frente ao terminal rodoviário de sobral, no Centro, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

256/19 – Ementa: Indica a implantação de calçamento e recapeamento asfáltico na rua Raimundinha 
Girão, no bairro Renato Parente, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

257/19 – Ementa: Indica com urgência, asfalto para a rua Carmelina Barreto, no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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258/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado entre as ruas 
Nossa Senhora de Fátima e Lizia Pimentel Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

259/19 – Ementa: Indica a reforma, redes de proteção e vestuários e banheiro masculino e feminino, da 
quadra de esportes do bairro Pe. Palhano, localizada na rua Monsenhor Arnóbio. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

260/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de uma praça na rua Santa Marta, 
no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente.  

 

261/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde da família (anexo) das Pedrinhas, na rua 
Mont’Alverne II, beco das Marrecas, por trás do Derby Clube, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

262/19 – Ementa: Indica que seja feita uma pista de Motocross no parque de exposição, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

264/19 – Ementa: Indica a reforma do calçadão da rua Tubiba, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

265/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

266/19 – Ementa: Indica a construção de uma creche na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  
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267/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Picada, no distrito 
de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

268/19 – Ementa: Indica uma reforma na quadra de esportes do distrito de Caracará, com pintura e 
restauração dos banheiros. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

269/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Tereza Gomes Januário, na 
localidade de Alto Grande, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

270/19 – Ementa: Indica o piçarramento da estrada que fica às margens da CE 362 a 8 (oito) quilômetros 
da entrada do distrito de Taperuaba, nas proximidades do Refúgio de Vida Silvestre Pedra da 
Andorinha. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

271/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na rua Agripígio Celso Lima Verde, no 
bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

272/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na rua Custódio Gomes de Azevedo, no 
bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

273/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na Alameda Ceará, entre as ruas Dr. Paulo 
Sanford e Dr. João Monte, no bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

274/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua São Francisco, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

275/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São Joaquim, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

276/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São Luiz, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

277/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Clara, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

278/19 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de um centro de educação infantil – CEI no bairro 
Dom Expedito. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

279/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um mini-estádio, com iluminação, no bairro Alto da 
Brasília. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

280/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da quadra de esporte e da praça Luzia Homem, em 
frente ao quartel da PM de Sobral. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

281/19 – Ementa: Indica uma areninha no campo de futebol do Novo Recanto, localizado na rua São 
Caio, quadra 9, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

282/19 – Ementa: Indica uma academia ao ar livre no início do calçadão da rua Tubiba, no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

283/19 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central, da rua Professor Sabóia, no bairro do Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

284/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dom Aloísio, no bairro Cidade Dr. 
José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

285/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Luiz Jacinto Aragão, no bairro Alto 
do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

286/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Dom Mota, 
bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

287/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na Av. José Figueiredo de Paula Pessoa, em frente 
a Grendene, no bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

 

PROJETO -  REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei  nº 2324/18, Mensagem nº 660 de 17/12/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre o uso intensivo do viário urbano municipal, para exploração de atividade econômica 
privada de transporte individual remunerado de passageiros de utilidade pública através de plataformas digitais 
de transporte, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Resolução nº 181/19, de 18/01/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Revoga o Inciso IV do § 1º do Art. 123 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 825/19, de 14/01/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. João Xavier de Sales. 
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Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos  (PDT), subscrito por: Joaquim Euclides Feijão Neto, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado 
Carvalho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e José Bonifácio 
Silva Mesquita “Cumpady Bony”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 828/19, de 04/02/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a digníssima Sra. Maristela Gláucia dos Santos. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Paulo César 
Lopes Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho e Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 829/19, de 04/02/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a digníssima Sra. Ana Ângela Araújo Braz. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”, Paulo César Lopes Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado 
Carvalho e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 832/19, de 05/02/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Dra. Regina Coeli de Carvalho 
Porto. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 
 

1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2300/18, de 11/12/2018. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Delimita oficialmente o Perímetro da Zona Urbana do Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
 

Projeto de Lei nº 2339/19, Mensagem 667 de 08/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente Iracema Rodrigues Sampaio de Souza, o Centro de Educação Infantil-
CEI, localizado no Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE,na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2340/19, Mensagem 668 de 08/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Desafeta os bens imóveis para o fim que indica, revoga a Lei nº 1730, de 04 de Abril de 2018, e 
dá outras providências. 
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Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2344/19, de 15/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Reajusta os vencimentos dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Mesa Diretora. 
 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


